

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Diretoria Regional de Alagoas  
Edital N.º **876/2013**

Retificação do aviso de convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional de Alagoas, com referência ao edital de convocação para assinatura de contrato de trabalho n.º 766/2013, publicado no Diário Oficial da União do dia 16/07/2013, torna pública a retificação abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

Local: Rua do Sol, 57, sala 212, Centro, Maceió/AL.

Horário: 08h00 (horário local)

Data: 16/07/2013

**LEIA-SE:**

Local: Rua do Sol, 57, sala 212, Centro, Maceió/AL.

Horário: 08h00 (horário local)

Data: 19/07/2013

**Marilane Soares de Miranda**  
Gerente de Recursos Humanos